ВТОРОЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ

"ТЕХНОЛОГИИ В МАШИНОСТРОЕНИИ - 2012"
Второй Международный Форум "Технологии в машиностроении - 2012" ("ТВМ-2012") состоится с 27 июня по 1 июля 2012 года в городе Жуковский Московской области на территории Транспортно-выставочного комплекса "Россия".

Организаторами Форума являются:

· Министерство промышленности и торговли Российской Федерации;
· Федеральная служба по военно-техническому сотрудничеству;
· Государственная корпорация "Ростехнологии".

Генеральный Устроитель Форума – ОАО "Транспортно-выставочный комплекс "Россия".

Устроитель Форума – ОАО "Авиасалон".

Генеральный партнер Форума – Союз машиностроителей России.

Форум проводится при поддержке Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Министерства обороны Российской Федерации, Правительства Москвы, Правительства Московской области.

Форум включает в себя деловую, выставочную и демонстрационную программы.

Деловую программу Форума 27 июня откроет Пленарное заседание "Высокие технологии – определяющее условие устойчивого развития передового машиностроения национальных экономик".
К участию в Пленарном заседании с выступлениями приглашены и планируют принять участие:

· Э.С. Набиуллина - Помощник Президента Российской Федерации

· Д.В. Мантуров - Министр промышленности и торговли Российской Федерации

· А.Ю. Воробьев - заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации, руководитель фракции "Единая Россия" в Государственной Думе

· А.В. Фомин - Директор Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству

· С.В. Чемезов - Генеральный директор Государственной корпорации "Ростехнологии"

· В.В. Гутенев - Первый заместитель Председателя Общероссийской общественной организации "Союз машиностроителей России"

· Б.С. Алешин - президент Международной организации по стандартам (ИСО), Генеральный директор ФГУП Центральный аэрогидродинамический институт им. профессора Н.Е. Жуковского
· Е.Н. Каблов - Генеральный директор Всероссийского Научно-Исследовательского Института Авиационных Материалов "ФГУП "ВИАМ" ГНЦ РФ, Академик РАН, профессор

· С.Р. Борисов - Президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства "ОПОРА РОССИИ"

Также в Пленарном заседании примут участие представители зарубежных правительственных и общественных организаций и крупных компаний:

· С.С. Сидорский - член Коллегии - Министр по промышленности и агропромышленному комплексу Евразийской экономической комиссии

· Франк Шауфф (Frank Schauff) - Генеральный директор Ассоциации Европейского Бизнеса в Российской Федерации

· Джеффри Иммельт (Jeffrey R. Immelt) - Председатель Совета директоров и главный исполнительный директор компании General Electric
· Петер Лёшер (Peter Loescher) – Председатель Правления и Генеральный директор компании «Siemens AG»
· Филипп Камю (Philippe Camus) - Председатель совета директоров Alcatel Lucent

· Ван Линь (Wang Lin) - Вице-президент Китайской корпорации "Поли Груп) (China Poly Group Corporation) - Президент китайской Компании с ограниченной ответственностью "Поли Технолоджиз" (Poly Technologies, Inc.).
Модератором Пленарного заседания станет телеведущий, Член Академии Российского телевидения Сергей Брилев.

На обсуждение будут вынесены вопросы построения новой экономики России на базе конкурентоспособной промышленности и современных технологий, укрепления международного сотрудничества как инструмента технологического развития отечественных предприятий, законодательного обеспечения высокотехнологичного развития промышленности, взаимодействия образования, науки и производства, перспектив и задач военно-технического сотрудничества в контексте высокотехнологичного развития отечественного машиностроения. Особое внимание участники заседания уделят роли стандартизации в обеспечении конкурентоспособности российской промышленности, задачам финансово-кредитной системы в формировании конкурентоспособной промышленности, значению малого и среднего бизнеса в повышении конкурентоспособности промышленности.
Дискуссии по актуальным вопросам модернизации и развития машиностроительного комплекса и международного военно-технического сотрудничества продолжатся в рамках более чем 20 деловых мероприятий, делегатами и участниками которых станут свыше 
3 000 специалистов. В павильонах к их услугам представлено семь оборудованных конференц-залов на 100-200 посадочных мест.
Выставочная программа Форума "ТВМ-2012" представлена двумя новыми брендами:

· Международная выставка вооружений и военной техники "Оборонэкспо 2012"

· Международная выставка промышленных технологий и инноваций "Машпромэкспо 2012"

Лидеры отечественного машиностроения – компании ГК "Ростехнологии", ОАО "Объединенная авиастроительная корпорация", ОАО "ОПК "ОБОРОНПРОМ", ОАО "НПК "Уралвагонзавод", ОАО "Концерн ПВО "Алмаз-Антей", ФГУП "НПЦ Газотурбостроения "Салют", ОАО "КАМАЗ", ОАО "АВТОВАЗ", ООО "Грузовые автомобили - Группа ГАЗ", ГП ВО "АВТОПРОМИМПОРТ", ОАО "РЖД", ОАО "Концерн "Вега", ОАО "Концерн Созвездие", ОАО "Мотовилихинские заводы", Моринформсистема "АГАТ", покажут натурные образцы своей техники, макеты, электронные презентации и печатную продукцию. Ряд регионов представят коллективные экспозиции: в таком формате участвуют предприятия Москвы, Самарской и Рязанской областей. Среди иностранных участников выставочной программы – компании Республики Беларусь, Украины, Армении, Германии, Франции, Индии, Китая, Австрии и Сингапура.

Выставочные экспозиции более чем 300 участников, из России и стран ближнего и дальнего зарубежья, будут развернуты на 11,6 тыс. кв.м закрытых площадей. Выставочные павильоны полностью кондиционированы, что обеспечит благоприятные условия для работы экспонентам и посетителям мероприятия. Образцы вооружения, военной, специальной и гражданской техники будут показаны на 8 тыс. кв.м открытых выставочных площадей. На стоянках свои места займут 27 единиц техники Министерства обороны, включая оперативно-тактический ракетный комплекс "Искандер", ЗРК "Бук-М1-2Э", ЗРК "Тор-М1", танки Т-90А и Т-80У, БМП-3, БРЭМ-1, 152-мм самоходное орудие МСТА, БМ "Град". Новинками Форума станут модернизированный танк Т-90С и боевая машина поддержки танков БМПТ разработки НПК "Уралвагонзавод" и грузовой автомобиль УРАЛ-6370 автозавода "УРАЛ". Кроме того, российские компании представят более 20 автомобилей специального назначения и грузовиков. Впервые на "ТВМ-2012" будут показаны немецкие грузовые автомобили Mercedes-Benz Unimog U5000 и U4000. 32 единицы техники российских и зарубежных компаний будет демонстрироваться ведущими предприятиями и корпорациями.

27 июня в день открытия Форума состоится специализированный демонстрационный показ  для гостей программы «Непобедимые и легендарные». 29 июня (в 15.00) и 30 июня и 1 июля (в 11.00 и 15.00) будет проходить широкомасштабный показ военно-патриотической программы «Непобедимые и легендарные». На специально построенном полигоне размером 125х200 метров создана система прогонных трасс, проездов и искусственных препятствий общей протяженностью 1770 метров, позволяющих наглядно демонстрировать ходовые качества колесной и гусеничной техники. В часовой программе показа заявлены более 30 единиц техники, в том числе 9 единиц – Министерства обороны. 
Особое внимание уделяется комфортному посещению мероприятия многочисленными зрителями в публичные дни: пятницу, субботу и воскресенье. Совместно с официальными партнерами Форума "Партер.ру" и "Контрамарка.ру" реализована билетная программа, которая позволяет приобрести входные билеты с правом входа на территорию выставочного комплекса, осмотра выставочной и статической экспозиции. Специальные категории билетов дают возможность просмотра демонстрационной программы "Непобедимые и легендарные".
К услугам участников и посетителей Форума – зоны общественного питания, где будут представлены пункты питания от класса "фаст-фуд" до полносервисных ресторанов. Также желающие смогут приобрести сувенирную продукцию.

По традиции, заложенной авиасалонами МАКС и Первым Международным Форумом "Технологии в машиностроении-2010", дети в возрасте до 14 лет проходят на территорию выставочного комплекса бесплатно. Детям до 7 лет в сопровождении родителей посещение демонстрационной программы бесплатно.  Для самых юных посетителей Форума открыт детский городок с аттракционами, где будут работать профессиональные аниматоры. 

В рамках программы военно-патриотического воспитания состоится демонстрация уникальных образцов авиамоделей различного назначения, показательные воздушные бои, выступления спортсменов-авиамоделистов с участием чемпионов мира и многократных чемпионов России. Военно-спортивные клубы проведут соревнования по силовому многоборью, по сборке и разборке оружия, стрельбе по мишеням в полевом тире.
Украшением программы Форума «ТВМ-2012» станут показательные выступления подразделений Президентского полка и Президентского оркестра Службы коменданта Московского Кремля, которые состоятся 1 июля. Также в этот день пройдут показательные заезды болидов «Формулы-3».
Добраться к месту проведения Форума посетители смогут на пригородных электропоездах, следующих от Казанского вокзала, станций метро "Электрозаводская", "Авиамоторная", "Рязанский проспект" и "Выхино" до платформы "Отдых", откуда будет курсировать бесплатный автобус до выставочного комплекса. Также можно воспользоваться автобусами (маршрутными такси) №№ 424 и 478, следующими от метро "Выхино", и №№ 525 и 441 от метро "Кузьминки" до остановки "улица Лацкова" в г. Жуковский.

Желающие могут приехать на Форум на личном автомобиле по платным пропускам, которые можно приобрести в Центральной кассе «Партер.ру» (г. Москва, ул. Большая Дмитровка, дом 1). С 29 июня по 1 июля будет также действовать перехватывающая платная парковка (с оплатой на месте) на территории аэродрома «Раменское» со стороны ОАО «ЭМЗ им. В.М. Мясищева». От парковки до места проведения Форума (ТВК «Россия») будут курсировать бесплатные автобусы. 
Мероприятие уже вызвало существенный общественный резонанс, и привлекает большое внимание отечественных и зарубежных изданий. Освещать работу Форума будет свыше 1000 представителей средств массовой информации. Комфортную работу аккредитованных журналистов обеспечит специально оборудованный пресс-центр. 
Пресс-центр Форума «ТВМ-2012»

Тел.: +7(495) 645-67-92 

