Пресс-релиз

Посетителей Форума "ТВМ-2012" ожидает уникальная демонстрационная программа «Непобедимые и легендарные»
Жуковский. 25 июня – Посетители Второго Международного Форума "Технологии в машиностроении – 2012" увидят уникальный показ боевой и специальной техники в военно-патриотической программе "Непобедимые и легендарные". В программе примут участие более 30 отечественных и зарубежных машин: танки и самоходные артиллерийские установки, боевые машины пехоты и бронетранспортеры, грузовые автомобили, полицейские и специализированные машины. 

Показ программы "Непобедимые и легендарные" будет проводиться пять раз: один раз в пятницу 29 июня (в 15:00) и по два раза в субботу и воскресенье (в 11:00 и в 15:00). Новую постановку представит режиссер-постановщик Алексей Гарнизов, Заслуженный артист России, многократный лауреат Национальной музыкальной премии "Овация" и телевизионного музыкального конкурса "Песня года", лауреат премии Фонда «Кремль» в области оборонно-промышленного комплекса и силовых структур — «Золотая Звезда». 
Постановщик Андрей Меланьин, лауреат Премии Правительства РФ, хореограф Большого Театра представит "танковый балет", в ходе которого на площадке 30х30 метров единовременно будет маневрировать до пяти единиц гусеничной военной техники. Российский комитет по регистрации рекордов планеты принял заявку на регистрацию рекорда в номинации "синхронное маневрирование тяжелых боевых машин на предельно малой площади" и 25 июня во время генеральной репетиции показа "Непобедимые и легендарные" зарегистрирует данный рекорд.

В демонстрационной программе примут участие: спортивная команда "Мотофристайл", специальные автомобили "Трэкол", "Тигр", "Скорпион", немецкие грузовики Unimog, грузовые автомобили "КАМАЗ", "Урал" и бронетранспортеры. Под аккомпанемент холостых орудийных выстрелов на полигон выйдет легкая и тяжелая бронетехника: БМП-3 и БТР-80, танки Т-90А и Т-80, модернизированный Т-90С, самоходное орудие МСТА и бронированная ремонтно-эвакуационная машина БРЭМ-1.

Наиболее полно раскрыть возможности колесной и гусеничной техники позволит специально построенный полигон размером 125*200 метров, на котором создана система прогонных трасс, проездов и искусственных препятствий общей протяженностью 1770 метров. Полигон построен в соответствии с техническими требованиями Министерства обороны РФ и испытательных полигонов гражданской техники. Наблюдать за демонстрацией можно из зрительского сектора и с гостевых трибун (требуется специальный билет).

Дети до 14 лет в сопровождении взрослых членов семьи проходят на территорию Форума бесплатно. Дети до 7 лет в сопровождении взрослых членов семьи могут присутствовать на просмотре демонстрационной программы бесплатно (без предоставления дополнительного места).
Пресс-центр Форума «ТВМ-2012»

Тел.: +7(495) 645-67-92 

